Participes Passés Epithètes en ...i ou Verbes en ...it
I )  Choisir dans le menu la bonne terminaison : 

– ie – is – ies – it -

	1 ) Le travail fin_____  , il retourne chez lui.
	2 ) L' ouvrier fin_____  son travail et retourne chez lui.

	3 ) Le vin débouché aigr_____  .
	4 ) Cet homme a le caractère aigr_____.

	5 ) La fleur flétr_____   se fane.
	6 ) Cette plante se flétr_____   et meurt.

	7 ) Ces poulets rôt_____  sont délicieux.
	8 ) Cette fille rôt_____  au soleil pour bronzer.

	9 ) L' acteur applaud_____   salue le public.
	10 ) Le public applaud_____ acteur qui le salue.


II- ) Taper dans la zone de texte la bonne terminaison en [ i ] : 
1 ) Les merles cherchent les fraises roug_____  sous les feuilles.

2 ) La pâte bien pétr_____  donnera du bon pain.

3 ) La fillette frém_____   de peur devant le gros chien.

4 ) Tout soldat accompl_____   son devoir au combat.

5 ) Le cuisinier prépare une sauce épaiss_____   avec de la farine.

6 ) Le prêtre bén_____  es nouveaux mariés.

7 ) Le fermier soutient la branche fléch_____   sous le poids des fruits.

8 ) Maman élarg_____   un vêtement pour son enfant qui gran_____.   

III- ) Conjuguer au présent de l' indicatif ou accorder le partcipe passé du verbe proposé pour chaque phrase :
 

	VERBES
	PHRASES

	noircir
	1 ) Cet énorme nuage _____________  tout le ciel.

	démolir
	2 ) On reconstruira bientôt la maison_____________   par la tempête.

	ralentir
	3 ) A l' approche du panneau " stop ", la voiture_____________ . 

	vernir
	4 ) Maman chaussera ses souliers_____________   pour la cérémonie.

	avertir
	5 ) La météo nous_____________   de l' arrivée de grosses pluies.

	bleuir
	6 ) Son oreille gelée_____________   et lui fait mal.

	choisir
	7 ) Elle commande les plats_____________   sur le menu.

	jaunir
	8 ) En automne, toutes les feuilles_____________ se détachent et tombent .


